

ERRATA DE EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO nº. 234/2024

CHAMAMENTO PUBLICO - CREDENCIAMENTO nº. 133/2024

1 - Errata do Edital do Processo Licitatório nº. 234/2024 na modalidade de CHAMAMENTO PUBLICO - CREDENCIAMENTO nº. 133/2024 que tem por objeto a CREDENCIAMENTO DE PESSOAS FÍSICAS E JURÍDICAS ESPECIALIZADAS PARA REALIZAÇÃO DE CONSULTAS DE OFTALMOLOGIA, PSIQUIATRIA E NEUROLOGIA PARA MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA SECRETARIA DE SAÚDE, conforme itens abaixo:

1.1 - Errata para corrigir os valores unitários da tabela 4.1 do termo de referência conforme abaixo

Onde se lê:

Item	ESPECIFICAÇÃO	UNID.	Qtd	Preço unit.
1.	SERVIÇO DE CONSULTA MEDICA ESPECIALIZADA EM PSIQUIATRIA	SVÇ	100,00	R\$ 200,00
2.	SERVIÇO DE CONSULTA MEDICA ESPECIALIZADA EM NEUROLOGIA	SVÇ	100,00	R\$ 220,00
3.	SERVIÇO DE CONSULTA MEDICA ESPECIALIZADA EM OFTALMOLOGIA	SVÇ	400,00	R\$ 110,00

Leia –se:

Item	ESPECIFICAÇÃO	UNID.	Qtd	Preço unit.
1.	SERVIÇO DE CONSULTA MEDICA ESPECIALIZADA EM PSIQUIATRIA	SVÇ	100,00	R\$ 220,00
2.	SERVIÇO DE CONSULTA MEDICA ESPECIALIZADA EM NEUROLOGIA	SVÇ	100,00	R\$ 200,00
3.	SERVIÇO DE CONSULTA MEDICA ESPECIALIZADA EM OFTALMOLOGIA	SVÇ	400,00	R\$ 110,00

1.2 - As demais Clausulas do presente Edital permanecem inalteradas, sendo mantido a data de abertura do certame pois não houve alteração de valor no edital e na tabela 1.1 do termo de referência

1.3 - O Edital Retificado estará disponível aos interessados a partir do dia 22 de março de 2024, no site <https://www.flordosertao.sc.gov.br/licitacoes..>

Flor do Sertão – SC, aos 22 dias do mês de março de 2024.

SIDNEI JOSÉ WILLINGHÖFER
Prefeito Municipal

PAULO ROBERTO BEGNINI
Agente De Contratações